Koumponwvnasa paboma 3a 1 cemecmp
2 sapuanum

[. Uto mpencrtaBisieT coOOH TEOMETPUYECKOE MECTO TOYEK KOHIA PAAUYC —
BEKTOpa 7, YIOBJICTBOPSIONIIETO YCIOBHUIO 7d=a’/2, TAE€ d— TOCTOSHHBIN
BEKTOP?
2. YCcKOpeHHEe MaTepHalbHOM TOYKU M3MEHSETCS 110 3aKOHy d = kt’¢, - mé, rne
k=3m/c*,m=3m/c* HaliTm, HA KaKOM pAacCCTOSHHHM OT Hadaja KOOpPAHMHAT OHa
OyIET HAXOMUTHCSA B MOMEHT BpeMeru =1 ¢, eciu V, = 0m 7 = O mpm =0.
3. MarepuanbHas TOUKa HAUMHAET JABUTAThCS B MOMEHT BpeMeHHU Z = Ou3 Hauana
KOOpJIMHAT CO CKOPOCTBHIO H3MEHSIONIEWCS CO BpPEMEHEM IO  3aKOHY
V=id+ jBt+kCt’, tne A=Im/c, B=2m/c?*, C=1,5 m/c’. Ha KakoM pacCTOSHUU
OT Havyaja KOOPAMHAT OKKETCS 9Ta TOUKa yepes (=2 ¢ Mocje Havasia IBYKCHHS
4. B MOMEHT f o =0 4JacTHIla MacChl /71 HAYMHAET JABUraTHCS O] AEHCTBUEM CHIIBI
F = Fycoswt, tne F, u W - mocrognauele. CKOIBKO BPEMEHH YacTULA OyeT
JBUTATHCS J0 MepBOil ocTaHOBKU? Kakoii myTh OHA MPOMAET 3a 3TO Bpemsi?
5. Ouenuts oTHouieHue 7 =V, /V cymmapHoro oobema V ,, MOJIEKyJ BO3AyXa K
o0veMy V cocyoa, B KOTOPOM OHHM HaXOISATCS MPU HOPMAJIBHBIX YCIOBHUSX.
«/InameTtp MoIeKkys BO3yXa» d MPUHATH PaBHbIM d= 3,7 A.



